

ERRATA DO EDITAL Nº 001/2025 - SEMSA/PMI

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAITUBA

A Secretaria Municipal de Saúde de Itaituba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA para correção de informações constantes no **Edital nº 001/2025**, referente ao **Processo Seletivo Simplificado**, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Itaituba, conforme segue:

Tópico 7 DOCUMENTOS PARA CONTRATAÇÃO

1. Correção sobre a exigência do ASO (Atestado de Saúde Ocupacional)

1.1. Onde se lê:

"Item q) O ASO (Atestado de Saúde Ocupacional) deve ser entregue no ato da inscrição, conforme indicado no Anexo II."

1.2. Leia-se:

"Item q) O ASO (Atestado de Saúde Ocupacional) será exigido exclusivamente no momento da convocação dos candidatos, conforme disposto no item 7.2 deste edital."

2. Correção sobre a exigência de comprovante de conta bancária ativa:

2.1. Onde se lê:

"Item p) Cópia do comprovante de conta bancária ativa na agência Bradesco (Itaituba) – 01 cópia; (como documento obrigatório para a inscrição, conforme Anexo II)."

2.2. Leia-se:

"Item p) Cópia do comprovante de conta bancária ativa na agência Bradesco (Itaituba) deverá ser entregue somente no momento da convocação dos candidatos."

Esta errata passa a integrar o edital original e tem validade jurídica como parte integrante do mesmo.

Itaituba/PA, 21 de janeiro de 2025.

Horenice Cabral
Secretária Municipal de Saúde
Prefeitura Municipal de Itaituba